02 LUT. 2022

Warszawa, .....c.coevvveeeennnnnn,

Wydziat Zamdwien Publicznych
Komendy Stotecznej Policji

57 AW
WIP - 31 W\ .....

Oznaczenie sprawy: postepowanie prowadzone w trybie podstawowym na ,,Wymiane stolarki
okiennej i drzwiowej w budynku nr 8 wchodzqcego w skiad kompleksu budynkéw
dydaktyczno-koszarowych Oddziatu Prewenciji Policji KSP w Piasecznie”, WZP-138/22/10/IR

Wydziat Zamowien Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawigjgcego, zgodnie z art.
284 ust. 211 6 ustawy z dnia 11 wrzednia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r.
poz. 1129 ze zm.), informuje o tresci pytah zadanych przez Wykonawce i udzielonych przez
Zamawigjgcego odpowiedziach:

Pytanie nr 10:

Czy Zamawiajqcy posiada podktady budowlane dotyczqce rzutéw kondygnagcii i elewacji
budynku nr 8.

Odpowiedz:

Zamawiajqcy informuje, ze nie posiada rzutdéw kondygnacii i elewacji budynku nr 8.

Pytanie nr 11:

Czy Zamowienie obejmuje rowniez wymiane nawietrzakéw? Jezeli tak, bardzo prosze o podanie
ich iloéci oraz typu.

Odpowiedi:

Zamawigjgcy informuje, ze nawietrzaki znajdujgce sie na elewacji nie podlegajg wymianie,
natomiast stolarka powinna by¢ wyposazona w nawiewniki,

Pytanie nr 12:

Jaka jest grubo$¢ muru od wewnatrz (szerokos¢ oscieza)?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze szeroko$¢ oscieza wynosi ok. 15 cm.

Wyjasnienia zapiséw SWZ nalezy traktowaé wigiqco dla Stron.
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Sporzgdzita: J. Gruszczyhska
Y, Komenda Stoteczna Policji
g/ Wydziat Zamdwieh Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. 47 72 303 13, faks. 47 72 376 42



